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2. ΣΕΠΕ 

 

Θέμα: Καταγγελία για Δήμαρχο Βόλου 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. λαμβάνοντας υπόψη  την 

ανακοίνωση της Ομοσπονδίας Συλλόγων Υπουργείου Εργασίας και του 

Συλλόγου Επιθεωρητών Ασφαλείας και Υγείας στην Εργασία & Υπαλλήλων 

Επιθεώρησης Εργασίας καταδικάζει απερίφραστα τη χυδαία λεκτική επίθεση 

του Δημάρχου Βόλου, κ. Αχιλλέα Μπέου, την Τρίτη 2 Δεκεμβρίου, σε βάρος 

Επιθεωρητών Εργασίας, οι οποίοι στο πλαίσιο ελέγχου σε χώρο υπαίθριων 

χριστουγεννιάτικων εορταστικών εκδηλώσεων, διατύπωσαν τις 

προβλεπόμενες από τον νόμο υποδείξεις για ζητήματα πυρασφάλειας. 

Καταδικάζουμε επίσης τις προσβλητικές εκφράσεις και αναφορές του σε 

συνέντευξη Τύπου στις 11/12/2025, τόσο για τους συγκεκριμένους 

Επιθεωρητές Εργασίας όσο και για το σύνολο των επιθεωρητών. 

Τη στιγμή που τα εργατικά ατυχήματα αυξάνονται, όχι μόνο στις 

ιδιωτικές επιχειρήσεις αλλά δυστυχώς και στον δημόσιο τομέα - με τους ΟΤΑ 

να συγκαταλέγονται στους «πρωταθλητές» - καθίσταται κρίσιμης σημασίας ο 

έλεγχος της ενιαίας και απαρέγκλιτης εφαρμογής της νομοθεσίας για την 

υγεία και την ασφάλεια στην εργασία. 

Κάθε δημοτική αρχή, χωρίς καμία εξαίρεση, οφείλει να παίρνει όλα τα 

απαραίτητα μέτρα για την προστασία της υγείας και της ασφάλειας των 

εργαζομένων και των πολιτών και να συμμορφώνεται με τις υποδείξεις των 

ελεγκτικών οργάνων. Όταν ο δήμαρχος, αιρετός φορέας και ο ίδιος της 
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δημόσιας διοίκησης, υβρίζει δημόσιους λειτουργούς κατά την εκτέλεση του 

έργου τους, παρεμβαίνοντας και παρεμποδίζοντας έλεγχο, δεν προσβάλλει 

απλώς πρόσωπα, αλλά υπονομεύει τον θεσμικό έλεγχο και το ρόλο των 

κρατικών ελεγκτικών μηχανισμών.  

Στεκόμαστε στο πλευρό των συναδέλφων που, με γνώση, 

αυταπάρνηση και φιλότιμο, έκαναν το καθήκον τους προς όφελος του κόσμου 

της εργασίας και του συνόλου της κοινωνίας. 

Καλούμε το Υπουργείο Εργασίας, καθώς και τη Διοίκηση της 

Επιθεώρησης Εργασίας, να προβούν άμεσα στις απαραίτητες ενέργειες 

για την προστασία και την υπεράσπιση των εργαζομένων όσο και του 

θεσμού της Επιθεώρησης Εργασίας. 

 

 


